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Genf, november 1. 
A megtorló bizottság 18-as bizottsága 

sütörtök délelőtt összeült, hogy tárgyal- 
jon a gazdasági megtorl. intézkedések egy- 
öntetüsége felett. A vita tárgyát az képez- 
te, hogy vajjon azok az államok, akik októ: 
ber 18-8Sa előtt szállitási szerződést kötöt- 
tek Olaszországgal és Olaszország kifizet- 
te már a leszállitandó áru árát, leszállitsák 
e az árut, vagy sem. A bizotiság a spanyol 
kiküldött felszólalása után megállapitotta, 
hogy ezeket az 
litani. 

A délutáni ülésen 

delésekkel, ameyekre laszarszág még 
csak előleget adott . 

jának befejezése után összeült a megtorló 

torlás megkezdésének időpontját. 
Az angol delegáció délben 

meg Genfbe Hoare angol külügyminiszter 
vezetésével: Hcare azonban már vasárnap 
visszatér. Londonba. Genfi felenlétével csak 
azt akarja bizonyitani, hogy az angol kor- 
mányban a megtorló iutézkedések alkal- 
mazása ügyében nincs nézeleltérés: 

Német hivatalos körökben megerősitik 

nem fog válaszolni a népszövetsáé azon át- 

megtorló intézkedésekhez 
A német kormány állá spontját azzal 

tagja a Népszövetségnek, semmi köze a 
népszövetség egyetlen döntéséhez sem, hiva 
talosan arról nem vehet tudomást és még 
kevésbé veheti tekintetbe 

az Olaszországnak árut szállitó államok 53 
százaléka nemn foglal helyet a megtorló bi- 
zZottságban, tehát feltehető az hogy ezek 
hem is fognak résztvenni a megtorlásban. 
Egyedül Németorszás az összeállitások 30 
sSzázalékát tartja kezében ugy hogy már 
ez a 30 százalék biztositja azt, hogy a 
megtorló intézkedéseüi teljesen hatástalanok 
maradnak Olaszország számára. 

A Keuter iroda diplomácai levelezője 
felenti, hogy a francia és angol kormányok 
az Olaszországnak ajániható és a Népszö- 
vetség által efogadható javaslat határvona- 

Az esü órákban a 18-as bizottság vitá- 

azt a birt hogy a német külügyi hivatal ; 

iratára, amelyben a Népszövetség felszóli- 
totta Németországot, hogy csatlakozzék a 

magyarázzák hogy Németország nem lévén 

Genfi olasz körök megállapitják, hogy 

árukat még le lehet szál- 

azt vitatták meg. 
hogy mi történjék azokkal az olasz megren 

Mzottság plénuma hogy elhatározza a meg- 

érkezett 

esztőség és Miadóhivatal: Oradea, Piata Mihai Víteazul 4. 

infézkedéseket végreő5ajró 
Hizennyolcas bizotftság 
Némefország nem is válaszol a genfi felőivásra, 
ami a megforlás fteljes kudarcaái jelenibeni 

linak a megállapitásán dolgoznak. Lavalnak 
az a véleménye, hogy az olasz javaslat töb- 
bet érdemel, mint az egyszerű ehnasitás s 
ezt a felfogását osztja az angol kormány 
is. Nincs kilátás azonban arra, hogy né- 
hány napon belül fontosabb változás kö- 
vetkezzék be. Altalában olyan megoldást 
keresnek, amely Olaszország számára hasz- 
nos, a Népszövetség számára pedig becsü- 
letes lesz. Eden már el is utazott Genfbe, 

Hoare külügyminiszter London chelseai 
kerületében választói gyülésen 
mondott s ebben kijelentette, hogy az ő 

beszédet 

magatartásáról elterjestzett ujabb hirek - 
nem egyebek rossz kortesfogásnál. Közte 
és Eden miniszter között teljes az egyetér- 
tés. Az a tény, hogy Lavallal megbeszélést 
fog folytatni, nem jelenti hogy Angla po- 
utikáját megváltóztatnák. Ez a politika: 
hüség a Népszövetséghez és a három ténye- 
ző számára elfogadható békének a keresé- 
se. Ez a három tényező: Olaszországy a 
Népszövetség és Abesszinia. Még nem ala- 
kutlak ki a megoldásnak a körvonalai, de 
a Népszövetség keretei között kell ennek a 
megoldásnak létrejönnie. 

Öldöklő 6arcok jolynak a Segit 
ífífolyó pariján ; 
Róma, november 1. 

Az olasz propaganda és sajtóminiszte- 
rium tegnap kiadta 33-ik hivatalos jelenté- 
sét az abesszm hadállásokróó 

De Bono tábornok jelenti Eritreából: 
Az első hadosztály október 30-án jelen- 

tős előrenyomulást tett Egada vidékén és 
több falut elfoglalt. Az elfoglalt területeken 
azonal hozzákezdtek a közlekedési lehetősé- 
gek feljavitásához, 

A második hadosztály ezalatt folytatja 
a felszabaditott rabszolgák összeirását. - 
Eddig nem kevesebb mint 16 ezer felszaba 
ditott rabszolgát számoltak össze. 

A déli hadszintéren az abesszin szabad 
csapato ktöbb támadást intéztek a benn- 
szülött olasz csapatok ellen. Ezek azonban 
bátran állották meg a helyüket és minden 
egyes ese ben megtutamitották az abesszi- 
neket , akiknek sok halottjuk van. 

A Messageiro cimü olasz lap igen érde- 
Fes riportot közöl egy olasz ujságiró tollá 
ból, aki a legvéresebb harcok szinhelyéről, 
a Setit folyó partjáról küldte haza irásait, 
amelyben beszámol arról hogy mi minden 
történik az alat: az idő alatt, amig de I- 
no tábornok egyre külüi haza jelentéseit 
hogy az enritreai harctéren rendesen folyik 
a tábori élet és a munkálatok békésen foly- 
nak tovább, e 

Mint a Messagéiro munkatársa irja a 
helyzet korántsem olyan nyugodt, mint a 
jelentések mondják mer: a Setit folyó két 
partján egymással farkasszemet néznek az 
abesszin hacdsereg előőrsei és az olasz had- 

a szines clasz 

ták tőlük a vizet 
házségekkel 

sereg benszülöttekből álló katonái. 
- Az olasz táborban - irja a Messz 

geiro munkatársa, - egészen kedélyes élet 
folyik. Az előretol állásokban csupa benn- 
szülött van, akik azonban hüek Ólaszor- 
szághoz. Eiz a hüség annál biztosabb, mert 
tudják azt, hogy ha ujra Abessznia lenne 
ez a terület akkor ujra rabszolgaságban 
kellene vergődniök. Igy roppant boldogok. 
hogy azok ellen mehetnek, akik évtizedeke 
keresztül apjukat, ősapjukat rabi 
tartották 
-Ez az ős gyülölet azután arra birja 

tatonákat hogy a folyón ke- 
resztül céllévészeti versenyt rendezzenek. 
Az abesszin katonáknak rengeteg lovuk és 
tevéjük van. Ezeket először a Setie folyóba 
vítték itatni. A szines olaszok alattomosan 
megvátrák, amig egy egész sereg állatot te 
reltek a vizbe, aztán kezdetét vette a cél- 
lövészet, Pillanatok alatt a folyó piros lett a 
lelőtt emberek és állatok vérétől, 

Az abesszinek azonban nem tanultak 
az első ilyen esettől és szinte naponként 
történik meg ez a vérfürdő, ami teljesen 
kielégiti a szines olaszok vérszomját. 

Az abesszin előőrsöknek, mivel telvág- 
.a Setit folyót, nagy ne- 

kellet megküzdeniök hogy 
messziről Hozzanak ivóvizet, amikor előt- 
tük néhány méternyire millió és millió lter 
ivóviz van. Emellett pedig óriási a meleg. 
Az átlagos meleg 45 fok árnyékban. a 
mely különösen a vizhiány miatt kibirha- 
tatlan. 

la 19. 
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Ezt ballya elhatároztam, hogy vásáro- 
iHok egy fiatal rabszolganőt Az európa 

llevegő, hogy 

MNMagy tüzv ész egy salajmegyei 

Négy helyen egyszerre csaptak fel a lángok és igy 
valószinű, hogy gyujtogatás okozta a tüzet 

zalau, november 1 
Borzalmas tüzvész pusztitotta el teg- 

nayp éjszaka az arinisi gőztürész üzemet. 
A fürésztelepen lakók arra rijadtak fel, 
hogy az őnök riadót adnak le mindenk! 
felköltenek hogy ég a telep. Mire a lako- 
sok ugy ahogy felőöltöztek a fürészteleb 
mind a négy sarkán égett 
Az őrök és a telep munkásai hozzákezd 
tek az oltáshoz, azonban a négy felől betö- 
rő tüz elől kénytelenek voltak maguk is 
menteni a puszta életüket s még annyi ide 
liük sem volt, hogy a lakás berendezését 
kihordják. 

Közben telefonon értesítették a Baia- 

N 1 Hajfestés e lesse 

Floreal hajregenerátor etősiti, szé- 
pitiésmegszünteti ahajhullást, meg 
gátolja az őszülést késő öreg kori 

Rnabsaz 

Az első vizsgálat 

xzs közeeooe DaA em 

nélkül a haj vis edeti szin 
a Floreal hajregenerátor használatával. 

Nem tartalmaz semminemü feslék anyagot. A haj magába szivja ezen vizet, elő- 
segiti a haj növését, táplálását, minél fogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja 
eredeti szinét és egészségét Ezenkivül erősiti a haj gyökerét s ellenállhatóbba 

teszi, sőt segiti a haj növését és szaperodását - 1 üveg ára 60 l2i 

Vezérképviselet: Pap Drogueria 
radez, Bulevardul Regele Ferd 

marei és a Cehul Silvaniei tüzőrséget, mely 
egy óra mulva ki is érkezett a helyszinre, 

ahol az egész telep egy hatalmas láng 
tenger volt. Vizhiány miatt a tüzoltók 

akadályozzák a tüz továbbterjedését. 

rint körtübelül 46 vagon " 

csak arar zoritkozhattak, hogy meg- . 
z mataszttomttsmsemzlatotankone mamam ö 

megállapitásai sze- 
ül agon fa pusztult el, a 

yarüzem teljes berendezése és a tiszívise- 
lői, valamint a munkásépaletek A kár fel- 
becsülhetetlen 

A csendőrség megkezdte a legerélye- 
sebb vizsgálatot mert: minlden kétségen fe- 
lül áll, hogy a tüzet gyujtogatás 

u f 

man 
amegyur 
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Harrarb Angol lap érdehkes cikke arrol, hogy milyen íis 
az a sohkat emegetett abessziniai rabszolgaság 

Londonból irják: Az Evening stan 
dard a következő tartamu levelet kap a 
egy Harrraban, Dél-Abessziniában tarióz- 
kodó olvasójától, 

- Mikor Addisz-Abebából Harrarba 
visszatértem, megállapitottam, 
hét eltelte után sokkal rosszabb lett a 
leyzet. Ez annak a ténynez a következmé- 
nye, hogy a csapatok nem kapnak fizetést 
és élelmezést és ennek következtében a tisz 
tek, katonák és rendőrök egyformán lop- 
kodnak, rabolnak és zsarolnak. Tolmácsom 
jelmondta, hogy a főnököknek és főtisztvi- 
selőknek olyan kevés a pénzük, hogy né- 
melyek eladták házi rabszolgáikat. Az áruk- 
ból élelmet vásárolnak. 

iak 
nak nem szabad tudni, hogy még mindig 
fennáll a rabszolgaság, ezért az üzletet 
rendkivüli tapintattal és a legnagyobb titek 
ban kellett legonyolitani. 
- Még aznap este elmentem egy rab 

szolgaügynök házához, aki bár a kockázat 
nagy volt, elvállalta, hogy nyélbeüti az 
ágyet és elintéez minden részletet. Másnap 
eljött a szállodámba és megkért, hogy men- 
jek vele. de vigyázzak, nem követ-e ben- 
nünket a rendőrség. Harrarnak igen érde 

ája van, marokkói és egyip- 
omi városokra hasonlit. Az egész város 
magas falak közé szoritott szük utcák ut- 
vesztője. Ezekben az utcákban csontunk - 
Kisérőm időről-időre megállt és körülnézett 
hogy nem jön-e utánunk valaki. 
Az ügynök tukul"-jában vagyis 

kunyhbójában olyan borzasztó rossz volt a 
vegő egyáltalán nem lehetett volna 

kibirni, ha az égő fa nem füstölgött volna. 
A füst igy legalább elnyomta a 

rettenetes szagot. Szönyeg nem volt a pad- 
lón, semmi butor a szobában. Mindenüt: 
padlén és a falakon, legyek légióti nyü- 
Zsögtek. 

- Most kezdődött az üzlet nehéz ré- 
a 

hogy két 

"ERDELYI MAGYARSAG" 
1935 november2 b 2aa. marosan megátlapították, 

sze. Az árat kellett megállapitani, 

kért tekintélyes összegeket kell fizetni 
Megmondtam az ügynöknek, hogy ügynök! 

okozta. 

vetés módositásával 

jutalékkal együtt mindössze négy fontot s 
5 shillinget adhatok. 
hosszat veszekedett. Aztán hirtelen meg- 

mondta, Hogy rendben van minden és 
hozza a rabszolganőmet. 
- Négy font nem nagy ár egy em- 

el- 

beri lényért, de mégis komoly csalódást 
u 

gazdájának. Félénk, vad teremtés volt, még 
az itteni viszonyokhoz képest is nagyon 

éreztem, amikor a leányt bemutatták 

csunya A foga szabálytalán volt és előre- 
állt. 

-Annak bizonyságául, hogy az üzle- 
tet tényleg megkötöttem, elküldöm az arab 
nyelven írt nyugtát, amelyet a rabszolga- 
üögynaöktől kaptam. Azért vásároltam a 
rabszolgaleányt mert sokszor hallottam, 
hogy Abegszinában teljesen megszüntettek 
a rabszolgaságot és meg akartam győződ- 
ni, hogy valóban igy álle a dolog. 

Legalább egy óra 

tott ki. Ezek közül 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyülit, az 
részívehei a 600 nyere- 
máényes tombolán 

1935 október 16-november 16 

BIZOMANYOSAINKHOZ. Felkérjük 
bizományosainkat, hogy a kiküldött Kimu. 

tatások alapján készitsék el elszámolásai. 
knt és a kiadóhivatalnak járó összegeket 

Szigoruan büntetik a rémhirterjesz. 
ttőket Franciaországban 

árisból jelentik: A francia kormány 
szerdán délelőt: hatórás minisztertanácsot 
tartott, amelyen kétszaz uj rendeletet vi- 
tattak meg és tárgyalak le A megtár- 
gyalt törvénytervezetek nagyrésze az álla- 
mi közigazgatás reformjával, a költség- 

és a közintézmények 
A kiadott rendelet-törvények közül 

tizenhárma: a hadügyminiszterium bocsá- 
az egyik az álhir-ter- 

jesztők ellen ir elő szigoru büntetéseket, a 
másik a kémkedés büntetését szigoritja 

meg, a harmadik pedig jogot ad a hadügy- 
miniszternek arra, hogy a nemzetvédelmi 
és hadászati szempontból fontos találmá- 
nyok szabadalmait kártalanitás nélkül le- 
foglalhassa 

Meghülésnel, náthaláznál, torokgyullada 
nál, mandulalobnál, fülkatarrusnál valamint ides 
lájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pozár 

természetes „Ferenc József" keserüviz nagyon 
Hjót tész, mert a gyomorbélcsatornát alaposan 
kitisztitja és desinficiálja, azonkivül pedig meg 
felelő emésztést biztosit. Egyetemi orvostanárok 

] véleménye sSzerint a Ferenc József viz hatása 

ugy látszik, lényegesen emelkedet: tegnap 
óta. Tudtam, pénztárcám nem engedi meg, 
hogy szüzleányt vegyek, mert az ilyene 

gyors, kellemes és megbizható, s ezért haszna 
lata járványok idején is igen célszerünek bi- 
zonyul 

sADJóMÜSOR 
SZOMBAT 

BUCUÜRESTI: 13: Hirek. Lemezek. 18: Ka- 
éltve, hogy igazán nincs több pénzem azt tonazene. 19: Felolvasás. 19.20: Katonazene. 20: 

Hirek. 20.15: Uj lemezek. 20.45: Felolvasás. 21: 
Jazz. 22.30: ilirek. 22.45: Rádiózenckar. 23.45: 
Hiirek kültöldre németül és Iranciául. 24: Ven- 
déglői zene. : 

BUDAPEST 10.30: Hirek. 11: Római ka- 
tholikus istentisztelet a Belvárosi Főpléniatem- 
plomból. 13; Déli harangszó. 1dőjárásjelentés. 
Utána: Magyar vonósnégyes, 17.10: Harsányi 

Cilzi megél. 18: Előadás. 18.20: Eyssen Írén éne- 
kel, Kerpely Jenő gordonkázik, 19.30: Közve- 
tités a Kerepesi temetőből Beszélő: Koudella 
Géza dr. és Zámbory Antal. 20: Harangszó. 
20.05: Sugár Viktor orgonahangversenye a bu- 
davári oonázó főtemplomból. 20.40: Odry öszi 
hangulatu verseket mond. 20.10: Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar. 22.20: Hirek, 22.40: 

1 Hanglemezek. 

Fiatal suhancok betőrőbandáját fogta el 
a baia-marei rendőrség 
Baia-Mare, november 1. 

Fiatal suhancokból alakult betörő tár- 
saságot sikerült kézrekeritenie 
rendőrségnek. Tegnapra virradó éjszaka a 
város közepén betörtek a Mercur nagyke- 
reskedő cég Regele Ferdinari ncca 10. sz. 
házban levő 
néhány köteg pamutot vittek el, majd betör 
ték a raktár mellett levő iroda ablakait de 
bejutni nem iudtak hanem csak az ablakon 

detektiv inditották mez 

az itteni 

raktárhelyiségébe, ahonnan 

át émelték el, amit az irtasztalon találtak. 
Canalopol rendőrkomiszár és Pasca 

a nyomozást és ha 
hogy 20-21 éve 

suhancok betörő bandája követte el az éf 
szakai betörést. Kiderült a nyomozás 80- 
rán, hogy ezek a suhancok sorban ki akat 
ták fosztani azokat a cégeket, amelyeknél 
nagyobb összegü pénzt reméltek. 2 

örizetbe vette a rendőrség Steti Istvá' 
21 éves rovott multu fiatalembert, Roze! 
zweig Pál 20 éves és Balázs Ferenc 20 éve5 
suhancokat, akik ellen már máskor is 
merült annak a gyanuja, hogy betörésbel 
résztvettek. Kivülök még Schwartz Zoltá! 
24 éves bérkocsist is elfogta a rendőrség. e 

A nyomozás még tart és az eddigi Je 
lek szerint érdekes fejlemények várhat 



Egy válóperes fárgyaláson 

Debrecen, november 1. 
Tragikus haláleset történt törvény- 

szék épületében. Tervey Tamás űr. ügyvéd, 
akinek egy válóperi tárgyaláson lett volna 
ügyvédi szerepe, a folyosón várakozott, 
mis zis z ögy eaut Amikor azután 

szólitot ervej akart lép- 
i a terembe, de abban a elna össee. 
rogyott és eívágódott a éelyesén Azonnal 

ben kihivták a mentőket. 

segitségére siettek és értesitették az 
letben tartózkodó Horváth ég 
igyz orvosszakértőt, aki mesterséges 

lanhárt és 

Newy)ork, november 1. 
Rejtélyes kettős gyilkosságot fedeztek 

fel a város legelőkelőbb negyedében levő 
Astoria Streeten, Anthony Schmidt ismert 
német szármnazásu bankárt átlőtt koponyá- 
val holtan találták meg lakásán. Mellette 
feküdt barátnőjének Nelly Rush volt szi- 
nésznőnek a holttesten A rendőrség meg 
állapitása szerint a kettős gyilkosság h 
rom nappal ezelőtt történt. A gyilkosság 
szinhelye valóságos kincséskamara volt - 
Hatalmas bankjegykötegek, aranyrudak, 
részvények hevertek a szobában szerteszéj- 
jel. A bankár és barátnője kártyázott, mi- 
kor a gyilkosok rájuk törtek. Szörnyü je- 

számmal 

- Nem fogadta el a tanácsosi kineve- 
zést dr Heyer ügyvéd. Megirta az Erdélyi 

gyarság. hogy a vármegyei prefektus a 
marghitai interimáz bizottság tagjai közé 
kinevezte dr Hejer Gheorghe ügyvédet, 
mint értesülünk, ár Hejer ügyvéd nem fo- 
gadta el a kinevezést, ugyanis állitólag 
szó van arról, hogy ár Hejer birói kineve- 
zést fog Kapni 

Eredménytelen az ártézi kutat furá- 
sára tartott árlejtés, Pösbizben beszámolt 
már lapunk arról a hirről, miszerint a köz- 
ségi tanács határozata folytán ártézi ku- 
k furását vették tervbe. Ugyanis, mint 

ismeretes. Marghitán egyetlen egy kut vize 
sem iható és szinte hihetetlennek hangzik, 
mégis, hogy szidelk mégsem volt legalább 
y ártézi kut. E hó 28-ére volt árlejtés 
irdetve de mint értesülünk, egyetlen je- 
lentkező sem volt, aki felvállalta volna az 
ártézi kut furását. igy aztán most ismét bi 
eonytalan időre elmarad a kutak furása. 
A vasárnapi szoborleleplezési ünnep 

égr- már az egész járásban szélel lettek 

Ilyen még nem volt! 

200 leiért 20 sorsjegy- 

Hirlelen meghalt egy i: ismertnava 
debreceni ügyvéd 

légzéssel próbálta eszméletre kelteni Köz- 
de mire ezek 

megérkeztek, Tervey már halott volt. - 
Megállapitották, 
meg. Tervey Tamás dr aki 64 éves volt, je- 
lenfős közéleti tevékenységet fejtett ki, - 
tagja volt a város törvényhatósági bizot-t 
ságának. Régebben vezető szerepe volt a 
füégetlenségi pártban. Pár napja ünnepel- 
tlék 35 évi ügyvédi jubileuma alkalmából. 

Artur dr tör- Felesége és gyermeke gyászolja. 

Meggyükoltak eny dusgazdat nemyaorki 
harátnőjét 

A két holttest mellett garmadával hevertek 
az aranyrudak és bankjegyek 

lenetek előzhették meg a gyilkosságot. 
Schmidt az orvosszakértő megállapitása sze 
rint térdrehullva, kegyelemért könyörgött. 
amikor a gyilkos golyó érte. Keze még ak- 
kor is könyörgően val: összekulcsolva, a 
mikor holttestére ráakadtak. Nelly Rusht 
a gyilkosok baseball verővel leütötték és a 
nő már eszméletlen volt, amikor beléeresz- 
tették a gyilkos golyót A kettős gyilkosság 
hátterét a legsürübb homály fedi. A rend- 
őri nyomozás egyetlen támpontja hogy 
Schmidt bankár és barátnője néhány hóő- 
nappal ezelőtt, amikor a bankár felesége 
öngyilkosságo: követett el, nagy botrány 
középpontjában állott. 

küldve a meghivók, de sok meghivót küld- 
tek Oradeára is és máris sok oradeai elő- 
kelőség jelentette be részvételét a vasárna- 
pi ünnepségen, melyen különben a várme- 
gyei pretektus és a belügyminiszterium kép- 
viselője is jelen lesz. ÁAz ünnepélyt este 
nagy bállal fogják befejezni. A Margit szál- 
ló, Ipartestület nagytermeiben lesznek a 
bálak, melynek tiszta jövedelme a szobor 
és a park javára lesznek forditva. 

- Halálozás. Fhon Mózes marghitai 
szabó mester felesége hosszas szenvedés 
után tegapn elhunyt. Szongoth Béla budus- 
laui földbirtokos fia Elemér 26 éves korá- 
ban hosszas szenvedés után elhunyt. A fia- 
talon elhunyt gazdálkodót nagy részvét mel 
lett temették el 

- Elutazoit a szintársulat. Megirtuk, 
hogy a timisoarai szintársulat hat napos 
vendégjátekra lejött Marghitára. Az előadá- 
soknak nagy sikere volt és minden este 
zsufolt ház előtt jtászottak. Tegnap 
utaztak tovább. 

hogy szivszélhüdés ölte 

azt, amit tudok. 

vehet részt az Allami Sorsjáték huzásain 
Tehát saját érdekében feltétlenül kiadóhivatalunkbam 
vásároljon ilyen csoportos sorsjegyet, mert a 20 szám közül az 
egyik biztosan nyerni fos Vidéki rendeléseket azonnal teljesítünk 

Mi ujság Marghitán 

mnem érhet egy asszonyt, mint az, 

Gyere le, édes, 
Gyere le drága!..." 

És Norma a legszivesebben repült volda 
hogy minél hamarább nála lehessen, 

Charlie Dugannak, az Egyesült ÁAlla- 

lete támadt. 

- Alarcos bált kell rendezni a stran- 
don - mondotta és minden aranyifju élén- 
ken helyeselte ezt a tervet.. 

- en még nem volt! 
- Viülágra szóló mulatság lesz! 
- Az asszonyok el lesznek tőle ra 

gadtatva! - mondogatták és nyomban hoz 
záláttak, hogy megvalósitsák a nagy 
tervet. 

Charlie lett a rendező bizottság elnöke 
és rengeteget dolgozot:. De bármennyi volt 
is a dolga: arra mindig talált időt és al- 
kalmat, hogy együtt lehessen Normávai. 
Délelőtt a strandon, délben az ebédnél, este 
a bárban: mindenütt együtt lehetett látri 
őket. Nem rejtegeték senki elől a szerei- 
müket és ha Norma érzett 
ismeretfurdalást: 
mámorával. Nem gondolkozoitt mélyebben 

dolgok felől Félt önmagával vitába száll- 
Egyáltalán félt önmagától és ha akadt 

hepjélmt olyan perce vagy félórája ami- 
kor nem volt együtt Charlieval: fölkereste 
sietve a gránátost, hogy legalább róla be. 

sSzélhessen. 
Amelie egészen a szárnyai alá vette 

szegénykét. 
- Ne lángoij annyira Norma!-- 

mondogatta neki - mert hamarosan el 
fogsz égni egészen. 

Norma lehajtotta a fejét és bátorta- 
lanul, halkan válaszolt: 
- Nem birok a szivemmel!. 

gyon szeretem Charliet! 

A gránátos szánakozva nézett rá: 
- Szegény kicsikém! 
- Miért sajnálsz? - kérdezte Norma. 
- Mert ez a férfi okozza majd romlá- 

sodat! 
- Ne félts engem, Amelie! 
- Hogyne féltenélek, mikor tudom 

is néha lelki- 

Norma összerezzent. 
- Mit tudsz!i?. 

valakijel? Nem szeret!? 

A gránátos csak nevetett 
- Hát te azt hiszed, hogy más baj 

hogy 

Megcsal!. 

megcsalják! 

- Azt hiszem és azt vallom! Ha meg- 

halnék. 

-Nem hal meg olyan könnyen az em- 
ber! 

- Ha csak megcsókolna valakit, ha 
csak megfogná más asszony kezét: én nem 
élném tul! 

- Megmondottad ezt neki? 
- Megmondottam! 

- Nagy hiba!.. A férfinek sohasem 
szabad megtudnia hogy mennyire sgeret- 
jük Én Watsonnak soha el nem monda- 
nám. 

Norma élesen kacagot!: 
Matson és Charlie. 

lág 
A gránátosnak belenyilallatt a szó A 

szivébe 

két külön v 

(Folyt. köv. 
........................ 
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Adémon 

mok tengerész kapitányának szenzációs öt- 

elaltatta azt pillanatny: 

Na- 

Van 

tudnám valamikor,. hogy mást szeret: meg- 



lemrég elsimitott 
nég nem tekinthető 
Bolivia és Paraguay közöti a háboru kitö- 
jé se ismét küszöbön áll, 
je, hogy most a bekekötés után Bolivia ma- 
fáhak követeli az egész Chaco vidéket, a 
nelyért tudvalevően éveken át folyt a há- 

ezz. 

délamerikai 

Néhány n nappal ezelőtt grek, hogy 
iz óradeai járványkórházban 57 skárlátos 
beteget ápolnak és a betegek száma napról 
haprá nő. A járványkórhaáz kortermeinek 
fütésére a város napi 13 kgr. fát utalt ki. 
TFermészetes, bogy ilyen kevés fával na- 
onta még egy óráig sem téhet meleget tar- Evárosi idei sleres tanács figyelmét. 
lani a nagy ermekben és 

konfliktus 
lezárt kérdésnek, sőt ! 

üz annak tudható 

fenyeyet nélamerik 
Newyorkba érkező hiradások szerint a boru a két állam között. 

i 

Iség a két állam között 

Az Égyesült Államok kormánya elénk 

nyugtalansággal figyeli a délamerikai ese- 
ményeket és attól tartanak, hogy a feszült. 

ismét odáig fajul, 
' ami már a nehezen megmenett bék 1 ismét 

bontja 

körbazban elatuateei a k 
a betegek valósággal dideregnek, ugy, 
hogy a hozzátartozók Kénytelenek min- 
dennap kosarakban és szatyorokban 
fát bevinzi, hogy kipótolják a város 
által szükre szabott faadagot. 
A tarthatatlan helyzetre felhivjuk s 

" 

A fő árgyaláson emelt vádat az ügyész 
a bábaképez ei orvos ellen 
A törvényszék le mentő itéletet hozott 

Nem mindennapi 
lárgyalt a törvényszék 
Pop-Popa tanácsa. 

Coroian Veronica és Mezei Teréz nojo- 
ridi asszonyok állottak 
tiltott müté:ből kifolyólag, amelyet az ora- 
deai kábaképzedébe dr Bratu Velér végzett 
Doroian Veronicán. 

Coroian Veronica 1932-ben amikor még 
csak 21 éves volt, elment Mezei Teréz no 
joridi szülésznőhöz, akit arra kért, hoy 
végezzen rajta tiltott mütétet. A szülésznő 
nem hajtotta végre a tiltott mütétet, ha- 
mem átadott neki egy orvosi bizonyitványt, 
amelyet dr Fényes oradeai orvos állitott ki. 
ezt odaadta Coroian Veronicának, azzal, 
hogy menjen el a káhaképezdébe, ahol ezt 
a bizon yitványt lemásolá s céljából használ- 
ja fel. 

Goroian Veronica el is ment a bábaké- 
ipezdébe. ahal dr Bratu megvizsgálta és a 

érdekességü bünpert 
első szekciójának 

Sinkárnyias 
táblás házak mellett 
A cluji társulat november 2-án, szom- 

baton délután 5 órakor nyitja meg az első 
ciklust az Aki mer az nyer operet: revü 
előadásával, A darab kiállításáról, a szerep- 
lők játékáról a táblás házak közönsége fog 
kritikát mondani, amely minden bizonnyai 
nagyszerű lesz. Az Aki mer, az nyer, hat- 
szor egymásután van a szinház müsorán és 
az eddigi elővételből irélve e, minden előadást 
zsufolt nézőtér fog végig tapsolni, kacagni. 

pélutáni előadások. Vasárnap dél 
után 3 órakor a nagysikerü Én és a kis- 
öcsém operettnek lesz a felujitása Woi- 
titcöky Elvirával a cimszerepeen, kedden 
e gélután a nagysikerü Vadvirág kerül sz.nre 
olymosán Megdával a cimszerepben, szer- 

dán délután a mult szezon legnagyobb si- 
kerü énekes vigjátéka a Viki, csütörtökön 
Gélntán minden idők legszebb magyaros 

során. Minden délutáni előadás olcsó hely- 
árakkal lesz rnegtartva, délután 5 árai 
kezdettel. 

Bob herceg Solymosán Magdával. A 
eidők 1 legszebh zenéjü 

as operettje 
és szövegü tán- 

a Bob herceg kerül szinre 
sütörtökön ete Solymosán Magdával a 

cimszerepben teljlesen uj rendezésben, nj 
kiálításban és szereposztási ban, 
zemles helyárákk " 

a biróság előtt és 

enperettje, a Sárga llicem ie esz a szinház mi- 

hatók a szinház baloldali 

vizsgálat eredményekép 
rajta a muűtétet. 

A műtét után vették csak észre, hogy 
az az orvosi bizonyitvány, amellyel Coro- 
ijan Veronika jelentkezett nem az ő nevere 
van kiállitva és az 1932-es szám 1933-asra 
van kijavitva. 

A rendőrség bevizsgálta az ügyet és 
az ügyészség vádat emelt Corcian Veronica 
és Mezei Teréz ellen 

A csütörtöki tárgyaláson szenzaciós 
fordulat történt. Tanukén: kihallgatták az 
elővezetett dr Bratu: és az ügyész azon az 
alapon, hogy dr Bratu volt az aki a diag- 
nozist bevezette Corcian Veronca törzstap- 
jára és ugyanő vot, aki a mütétet végezte, 

tltott mutét elkövetése miatt vádat 
emelt dr Eratu Valér orvos ellen 

Az ügyet a vádlott kivánságára azonnal 
letárgyalták, Kihatlgatták szakértőkén: e 

végre is hajtot ak 

A hét összes előadásaira jegyek kap- 

ránál naponta délelő 11 és délután 
4-6 óráig. 

A Thalia magyar 
szimház műsora: 
November 2. szombat 

kor: Aki mer az nyer. Szezonnyitó disz 
előadás. Gróf László főrendező és Szegedi 
Sándor Stefi szubre:t primadonna bemutat- 
kozása. Solymosán Magda, Stefanidesz IIi, 
Csóka József, Ihász Aladár, Borovski Osz- 
kár, Réthely ödön, Sándor Andor fellépé- 
sével. 

Szombaton este 9 órakor: Aki mer az 
nyer, 

Nov.. vasárnap délután 3 3 órakor: én 
és a kisöcsém, Wojticzky Elvíra bemutat- 
kozása olcsó helyárakkal. ' 

Nov. 3 Vasárnap délután 6 érekor: A 
ki mer az nyer. 

Nov. 3. Vasárnap este 9 órakor: Azi 
mer az nyer. 

November 4 hétfő: háromnegyed 9 kor 
Aki mer az nyer, 

5-én, kedd délután 5 órakor Vad- Nov. 
virág. (Solymosán Magda, Szegedi Sándor 
steli, Stafanidesz i, Jenei János Tompa. 
Sándor, Tóth Elek felléptével. 
árakkal.) 

Nov. 5. Kedd; este háromnegyed 9-kor 
Aki mar az nyer. 

Szardán délután 5 órakor. Viki (x 
eimszerephen Solymosán Mag ával, eolcsé 

u 

elővételi pénztáa- 

délután 5 óra- 

Olcsó lely 

F rentiu görőg katolitas péspik 
aposloli kormányzó lesz? 
Ismeretes, hogy a blaji górög katho 

likus metropolita választáson a legtöbb sza 
vaz t Niculesca lugoji pöspök érte el, A 
kormány jelöltje azonban Hossu cluji gó- 
rög katholikus püspök volt. A Szentszék a 
választók többségének akaratához hiven 
Niculescut akarta megerősiteni az érseki 
székben, a kormány azonban ehez még nem 
adta meg hozzá járulását. 

A "Zorile cimű lap értesülése eze 
rint é konfliktust ugy oldják meg , hogy 
a fatikán dr Érentiu Valar oradezi 

püspököt apostoli kormányzóvá nevezi ki 
a biaji érsekséghez 

mindaddig, amig a Szentszék és a 
kormány között megegyezés nem jön 
a blaji érsek személyé: letők 
m 

- Halálozás. Tóth Károly 45 éves ko- 
rában váratlanul elhunyt. Temetése pén- 
teken délután 2 ónrakor lesz Str. Arzó (3 
Székelyteep)9. számu gyászháztól. Po- 
povicin Vazul Sititeleci gör. kel. le Ikész ne. 
je Thírtheu Eva 68 éves korában rövid szen 
vedés után elhunyt. Temetése pénteken d. 
n. 2 őrakor lesz a STS it teleci gyászház 
tól. - Bakó Lajos salontai lakos 44 éves 
korában elhunyt. Temetése pénteken déj- 
után 4 órakor lesz a salontai gyászháztól. 
t(Erdélyi ora. 

a fomán 
létre 

Mozgászinbázak műsora: 
Apolló: Mámoros órák. 
Omnia: Szines fátyol. 

MHeymann: Minden nőt szeretek. 
zzzzzozzsenzztszmazmazatste 

APROHIRDETESEK 
Református vagyok jeligére levél van 

a kiadóban. 
Egy fiatal cukrász segédet felvesz Ke- 

resztes, General Mosoiu u.7. 42% 
Bádogos segedet azonnal felveszek, Ki 

gyóssy, Episcopia Bihor. á212 
Öszi szövet maradékjaink női és terti 

ruha, kabát méretekben megérkeztek. Str. 
Pável 27.: 63 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére Ke 
resünk az ország minden városában és Kköz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhívatalhoz intézüi 

Dentist állást keres. Cim: Erdélyi Ma 
gyarság megbizottjánál, Trg. Sacuesc s0 

a1 
Teltjesen jó férfi ökönyek jókarban el- 
adók. Cim a kiadóban 4al31 

Eladó Meidinger kályha jó állapotban, 
és olcsón. Eisele étterem, Kishidtő. 4211 
Oradea környéki községek részére meg 

bizható ujságárust keres tüsztességes meg- 
hetést nyujt az Erdélyi Magyarság, Je- 

lentkezni lehet igazoló írásokkai a kiadóhi 
vatalban. 3972 
Eladó vendéglő magy arajku községben 

országut mentén, fedett kuglizó billiárd- 
asztallal, nagy kert gyümölcsössel és mé- 
hessel, engedélyezett pálinka főzőüsttel, tra- 
fik és fatelep engedéllyel elköltözés miatt. 
Bodó Károly, Arpasel, jud. Bihor. 4216. 

Jókarban telerautó dupla kérekelkel 
eladó. Str. P, Cerna 4. a217 
aal, Felveszek rendes var rógépen ügyesen 
olgozó leán va asszó Gavfa ucca 

na d0 Gyartelek t 4zlő Ügyes mtekk, nőket felveszünk. st 
Nic Filipescu 17, Teszler a203 
Szépirásu, gépirást tudó ivodai erőt al- 

kalmazunk (nőt, vagy férfit). Sajátkezi- 
eg jet ajánlatot szerény igények jeligére 
a kiadóba. 4193 

Kiadó 2 szoba-konyhás sertpkálykás 
lakás. (egyik szoba kicsi) azonnalra havi 
800 lejéri. Vizcsap ben a konyhában. st. 
Sft. Anna 15. alatt, 4705 
Eladó kifogástalan jó női Csatral 
Bobbin varrógép. Cim a kiadóban. 8104 
z re onoal 
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